

Российский фильм [«GRAND CANCAN»](#) отобран в официальную конкурсную программу [BONDANCE INTERNATIONAL FILM FESTIVAL](#), который откроется в Японии 16 сентября 2023 года.



Укрепление связей между японскими и иностранными кинематографистами - одна из основных целей фестиваля. В конкурсную программу отбираются самобытные фильмы, отмеченные художественным мастерством и оригинальным творческим почерком их создателей.

Вдохновленный элегантностью и утонченностью танца Бон, историей и высокой энергией ниндзя, фестиваль представляет собой сплав разных направлений японской культуры.

Организаторы приглашают на красную дорожку фестиваля гостей из Японии и других стран. Все показанные фильмы будут сопровождаться субтитрами на японском и английском языках.

Киносмотр проходит в живописной деревне ниндзя Хидзен Юмэ Кайдоу, расположенной в пригороде Урешино, префектуре Сага, с древних времен известной близостью к горячим источникам.

Фестиваль вдохновлен самурайскими эпопеями Акиры Куросавы, и место его проведения в качестве тематического кинопарка часто используется для съемок фильмов.

На сегодняшний день российский «GRAND CANCAN» участвовал в 96 кинофестивалях в огромном числе стран и имеет 81 награду.

Ранее фильм уже был награжден в Японии. В январе 2022 года лента получила награду «Токуо Film Award» за лучший музыкальный фильм.

